

東洋インキ東北株式会社 〒981-3206 宮城県仙台市明通 3 丁目 27 Tel: 022-378-5131 Fax: 022-378-6771
Toyo Ink Tohoku Co., Ltd. 27, Ake-dori 3-chome, Izumi-ku, Sendai City, Miyagi, 981-3206 JAPAN Tel: +81-22-378-5131 Fax: +81-22-378-677

2022年7月12日

東洋インキ東北株式会社

## 東洋インキ東北、SOPTEC とうほく 2022 に出展

東洋インキ東北株式会社(代表取締役社長 山下 義幸、仙台市泉区)は、2022年7月13日(水)~14日(木)に仙台卸商センター 産業見本市会館「サンフェスタ」にて開催される「SOPTEC とうほく2022」に出展いたします。

「SOPTEC とうほく 2022」は、東北地区印刷協議会が主催する東北地区最大の印刷機材展です。 今回、東洋インキ東北は幅広い分野で需要が見込まれる「環境対応型製品」や、印刷物に高い付加 価値を付与する「機能性シルクスクリーン」、看板や屋内の装飾に使用するサイン用マーキングフィ ルム「ダイナカル®」、除電装置「TRINC®」を出展し、お客様やエンドユーザー様の要求に合わせ たご提案をいたします。

記

会期	2022年7月13日(水)-7月14日(木) 9:30-17:30
	http://www.miyagi-pia.or.jp/soptec/
会場	仙台卸商センター 産業見本市会館「サンフェスタ」
ブース番号	9
主催	東北地区印刷協議会
出展製品	① 東洋インキ環境製品関連
	② 機能性シルクスクリーン
	③ サイン用マーキングフィルム「ダイナカル®」シリーズ
	④ 除電装置「TRINC®」

- 「SOPTEC とうほく 2022」 公式ウェブサイト http://www.miyagi-pia.or.jp/soptec/
- ※ TOYO INK、TOYO INK ロゴ、およびダイナカルは、東洋インキ SC ホールディングス株式会社の商標もしく は登録商標です。
- ※ TRINCは、株式会社TRINCの登録商標です。

以上

本件に関するお問い合わせ先	報道・出版関連、その他一般の方々
東洋インキ東北株式会社	東洋インキ SC ホールディングス株式会社
営業部営業1チーム	グループ広報室
担当 工藤	TEL: 03-3272-5720
TEL: 022-378-5131	MAIL: <u>info@toyoinkgroup.com</u>